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 تارم  ردیف

 ًام تثریذ. شاىSIّای اصلی فیسیک را تا رکر ٍاحذ استاًذارد  کویت 1

 mol، هقذار هادُ kdرٍشٌایی  شذت ،A، شذت جریاى K، دها s، زهاى kg، جرم mطَل 
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 تَاى گرفت؟ هی سرعتٍ  حرکت جْت ای در هَرد تاشذ، چِ ًتیجِدر یک حرکت یک تعذی اگر شتاب هٌفی  2

 ای گرفت ٍلی در شتاب هٌفی، سرعت کاٌّذُ خَاّذ تَد. تَاى ًتیجِ در هَرد جْت حرکت ٍ سرعت از رٍی علاهت شتاب ًوی
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 ؟شَد هی تیشیٌِب(  تردار صفرتراتر  الف( ترایٌذ دٍ تردار، ،)زاٍیِ ٍ اًذازُ( در چِ حالتی 3

 )الف( اگر دٍ تردار قریٌِ )ّن اًذازُ ٍلی خلاف جْت ّن( تاشٌذ، ترایٌذشاى تردار صفر خَاّذ تَد. )ب( زهاًی کِ ّن جْت تاشٌذ.
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ب( حذاکثر ارتفاع را در حرکت پرتاتی تِ  چیست؟ ،خَد ترسذ تیشتریي ارتفاعشرط ایٌکِ جسن پرتاب شذُ تِ سوت تالا، تِ الف(  4

 تذست آٍریذ. v0سوت تالا تا سرعت اٍلیِ 

2 )الف( زهاًی هشتق هکاى ًسة تِ زهاى صفر تاشذ یعٌی سرعت شَد شَد. )ب(     
2  2      

  
2

2 
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 را در ٍاحذّای خَاستِ شذُ تازًَیسی ًواییذ. زیرّای  کویت 5

 )هترهرتع( cm2 ← m2 48000 ج(  (هیکرٍثاًیِ) s 0/000019 ← µsب(  (کیلَگرم) g ← kg 51200الف( 

 m2 4/8)ج(  µs 19)ب(  kg 51/2)الف( 
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 زیر را تِ صَرت ًواد علوی ًوایش دّیذ. یّای فیسیک کویت 6 

 )دٍ رقن تا هعٌی( J 0/0002ج(  )سِ رقن تا هعٌی( C 0/000087618ب(  )دٍ رقن تاهعٌی( V 3400000الف( 

 J 4-10×2/0)ج(  C 5-10×8/76)ب(  V 106×¾)الف( 
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کٌین، اگر جسن  تِ صَرت آزاداًِ رّا هی m 10/0در یک آزهایش فیسیکی ترای هحاسثِ شتاب گراًشی زهیي جسوی را از ارتفاع  7
 ، تذست آٍریذ.هحاسثِ در فیسیکرعایت اصَل تِ زهیي ترخَرد ًوایذ، شتاب گراًش زهیي را تا  s 1/5تعذ از 
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  5/0اٍلیِ سرعت حرکت خَد را تا  شخصی 8
 

سرعت  s 5/0کٌذ، اگر ایي شخص در هذت زهاى  هثذاء شرٍع هی m 10از فاصلِ  
  8/0خَد را تا 

 
 ؟را هحاسثِ ًواییذ ًْایی شخصهکاى تِ صَرت یکٌَاخت افسایش دّذ، الف( شتاب ثاتت ٍ ب(  
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   72اتَهثیلی تا سرعت  9
 

تا  تِ طَر یکٌَاخت گیرد ٍ اتَهثیل راًٌذُ ًاگْاى ترهس هی کِ است ای صاف در جادُ در حال حرکت 

 ٍ ب( هذت زهاى تَقف را هحاسثِ ًواییذ. شَد، الف( شتاب ثاتت هی َقفته m 25خط ترهسی تِ طَل 
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1 سِ ًیرٍی ثاتت  10
⃗⃗  ⃗  2 ̂  4 ̂ ، 2

⃗⃗  ⃗   3 ̂  3 ̂  ٍ 3
⃗⃗  ⃗  5 ̂ شًَذ، الف(  )ترحسة ًیَتي( تِ جسوی ٍارد هی ̂ 2 

 ّای ٍارد تر ایي جسن چقذر است؟ ب( ًیرٍی چْارم چقذر تاشذ تا ترایٌذ ًیرٍّای ٍارد تر جسن خٌثی شَد؟ ترایٌذ ًیرٍی

ترایٌذ      1    2    3 ترایٌذ      4 ̂   ̂  

  4 ترایٌذ         4   4 ̂   ̂  
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̂ 2  ⃗⃗ هکاىشخصی از  11 ̂    ⃗⃗  تِ  ̂ 3  ̂    ⃗ تِ  سپسٍ  ̂ 2  تِ جاتجایی ایي شخص را  الف( رٍد. هی ̂ 2 

 .اییذرا هحاسثِ ًو ٍ تردار جاتجایی کل Cتِ  Bٍ از  Bتِ  Aاز  جاتجایی ترداردٍ  (ب .ًوایش دّیذ صَرت ًوَدار دٍ تعذی

 

  ⃗⃗⃗⃗ 1   ⃗        ⃗⃗⃗⃗      3 ̂   ̂  

  ⃗⃗⃗⃗ 2      ⃗     ⃗⃗⃗⃗      4 ̂  

کل ⃗⃗⃗⃗   کل ⃗⃗⃗⃗             3 ̂  5 ̂  
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̂ 3   شخصی تا سرعت ثاتت  12  2 ̂ ( 
 
̂ 4  ⃗⃗  از هکاى اٍلیِ  ( هکاى ایي  الف( کٌذ. شرٍع تِ حرکت هی ( ) ̂ 5 

 تردار جاتجایی چقذر است؟ ب( هحاسثِ ًواییذ. s 3/0شخص را تعذ از هذت زهاى 

               (3 ̂  2 ̂)  3 (4 ̂  5 ̂)      13 ̂   ̂  

  ⃗⃗⃗⃗            ⃗⃗⃗⃗  9 ̂  6 ̂  
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  3/0 ثاتت تا سرعت از زهیي m 1/0ارتفاع  ِت صاف یک هیس سطح رٍیجسوی  13
 

جسن از لثِ هیس تِ اگر  .در حال حرکت است 
 در چِ فاصلِ افقی از هیس تِ زهیي ترخَرد خَاّذ کرد؟ ،سوت تیرٍى پرتاب شَد
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 phys.ir  زادُعثاس –هَفق تاشیذ 
 


